

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Три новых правила в футболе | New Rules in Football

Author: Азамат Рахимов, [Цюрих](#), 09.07.2012.

Нойер пропускает мяч от Лэмпарда, но судья этого не заметил ФИФА, главный офис которой находится в Цюрихе, объявила сразу о трех нововведениях в самой популярной игре в мире. Судей снабдят электроникой, а мусульманкам разрешат играть в хиджабах.

|
FIFA has recently adopted three new rules in the most popular game in the world.
New Rules in Football

В прошлую пятницу Международная футбольная федерация на очередном заседании в Цюрихе одобрила сразу три изменения в игре. Сама игра никак не изменится, зато расширится состав игроков и значительно повысится качество судейства.

Спросите любого болельщика проигравшей команды «Кто виноват?» и почти всегда услышите – «Арбитр». Рост нареканий в адрес футбольных судей привел к тому, что в течение нескольких лет Футбольная федерация разрабатывала проекты по изменению ситуации. Решили начать с малого. Современный футбол отличается от того, как играли даже 20 лет назад, отмечают в ФИФА. Прежде всего, это касается более высоких скоростей, из-за чего арбитры иногда просто не успевают уследить за происходящим на поле.

В связи с этим принято решение увеличить число арбитров до пяти. Эта идея была предложена главой УЕФА легендарным Мишелем Платини и была одобрена большинством голосов на заседании в Цюрихе. Схему опробовали в этом году на недавно прошедшем Чемпионате Европы и на матчах Лиги чемпионов.

Тот же Мишель Платини выступал категорически против технологического нововведения, предложенного президентом ФИФА Зеппом Блаттером. После долгих споров было принято решение использовать электронную систему контроля за линией ворот. Таким образом, будут полностью исключены спорные моменты, когда невозможно определить невооруженным взглядом пересек мяч линию ворот или нет. Судьи также будут иметь возможность использовать видеоповтор, который уже давно применяется в хоккее. Определять положение мяча будут системы Hawk-Eye и GoalRef, хорошо знакомые любителям большого тенниса. Эти правила будут применяться на предстоящем Чемпионате мира по футболу, который пройдет в 2014

году в Бразилии.



Очевидно, что видеоповтор и системы определения положения мяча помогут избежать многих неприятных моментов. Любители футбола хорошо помнят, как в 2010 году на Чемпионате мира в одной восьмой финала не был засчитан [гол Фрэнка Лэмпарда](#) в ворота сборной Германии: после удара английского полузащитника мяч, отскочив от перекладины, пересекает линию ворот и снова вылетает в поле. Судья посчитал, что мяч упал на линию, хотя на большом экране прямо во время матча на повторе 50 тысяч болельщиков видели, что это был чистый гол. Несмотря на очевидное, судья не стал тогда менять своего решения.

Наконец, третьим нововведением, которое в прямом смысле изменит облик современного футбола, стало разрешение мусульманкам выходить на поле в хиджабах. Раньше это было запрещено, из-за чего большинство женских футбольных команд из мусульманских стран не могли участвовать в официальных играх. Эту идею активно лоббировали иорданский принц Али бен Талал аль-Хусейн и Азиатская конфедерация футбола.

Таким образом, уже в ближайшее время мы сможем убедиться в том, насколько эффективны принятые инновации. Появится больше команд, а количество судейских ошибок немного сократится. Возможно, в будущем болельщики и, что гораздо важнее, сами игроки признают: победа в значительно большей степени зависит от того, как ты играешь.

[ФИФА](#)
[UEFA](#)
[хиджаб](#)
[футбол](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/tri-novyh-pravila-v-futbole>